

台风灿鸿没有登陆 上海铁路局列车全线恢复

本周我省将迎来高温天气

星报讯(记者 祝亮) 没想到,声势浩大的台风怪“灿鸿”由于“忘记密码无法登陆”,就这么悄悄逃走了!“灿鸿”,一路走好,后会无期,恕不远送。随着台风的远去,上海铁路局昨日恢复所有停运的列车。同时,本周我省也将迎来高温天气。

昨天白天,我省东部偏北风仍有4级,阵风6级左右,夜里以后风力将逐渐减弱。据气象专家预计,今天到15日白天全省以多云天气为主,气温明显上升,包括合肥在内的多个地区,将出现35℃以上的高温天气。15日夜至16日淮河以南有一次较明显的降水过程。

市场星报、安徽财经网记者从上海铁路局获悉,12日起,除少数车次因车体交路原因仍然停运外,上铁所有列车都恢复正常开行。市民们的暑期出游计划也可恢复正常啦!铁路部门提醒广大旅客,请及时关注车站公告和铁路官方微博、微信发布的信息,或拨打12306铁路客服热线咨询列车信息。具体恢复车次以车站公告为准。

民生

“小候鸟”挤进超员车 安全谁负责?

宣城高速一大队执勤民警近日在宣城西执法服务站依法对一辆未悬挂机动车号牌的“斯柯达”牌轿车进行检查,核载5人的小轿车,竟满满挤进7人,其中有6名留守儿童。 王俊文 记者 曹开发

司机载儿童与父母团聚 超员被罚

7月9日,黄山交警高速三大队民警查获一辆坐满小学生的外地超员面包车,该车核载7人,实载9人,其中7名儿童。民警对司机的违法行为进行处罚款200元、记6分的处罚,并对超载人员进行转运。 胡晨 记者 陈明

提醒:团聚愿望虽迫切,但要时刻谨记交通安全,千万别搭乘超员车。广大驾驶人,为保障出行安全,也请不要超员载人,以免后悔莫及。

三年筛查出8000多名高危儿

合肥市妇幼保健所昨日公布的数据显示,三年来合肥市共筛查222782名儿童,筛查出高危儿8601例。

妇幼保健专家提醒:如果宝宝出生后易惊、哭闹不安、吞咽困难、肢体僵硬和无力、表情淡漠、足尖着地、运动或动作发育明显落后于同龄儿童等状况时,应尽快到医院就诊。 高航 胡田田 记者 李皖婷

轻信按摩小广告,行窃被抓

今年6月底的一天,90后男子王某看到一则色情按摩小广告,便打电话与对方联系。可对方却要他汇去900元才可以见面进行按摩服务。王某遂给对方汇去了900元,可谁知对方却称,钱还不够,不能见面。王某动了歪脑筋,行窃最终被抓。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

提醒:遭遇骗局后应立即报警求助,不该执迷不悟,更不该触碰法网。 王醒 记者 马冰璐

提醒

社会

快来赶走恼人皮肤病

梅雨季节湿疹总不好怎么办?怎样预防皮肤晒伤?夏季皮肤病高发原因是什么?如何防治?明天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752,邀请安徽省第二人民医院皮肤性病科主任戴前梅为大家提供健康咨询服务。戴前梅,副主任医师,安徽省第二人民医院皮肤性病科主任。从事皮肤性病科临床工作近二十年,积累了丰富的临床工作经验,在皮肤病疑难杂症等方面有自己独特的见解。

夏鹏程 胡田田 记者 李皖婷

蜀山区强制整改 18个工地食堂

过夜剩菜未冷藏处理、缺少消毒设施、从业人员无健康证……这是蜀山区市场监督管理局在对辖区11家建筑工地18个重点食堂进行专项检查时发现的问题。日前,市场星报、安徽财经网记者获悉,执法人员当场对18个工地食堂下达了整改意见书,责令企业限期整改,并督促企业把好采购关、加工关、贮存关,严格落实食品留样制度,严防食物中毒事件发生。

杨发苗 戴英杰 记者 王伟伟

省城明珠大道将下穿合安九合武铁路

市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,省城明珠大道将下穿合安九、合武铁路,即将启动工程设计招标。另据了解,该工程建成后省城高新区与经开区之间将再添一条通道。 徐春雨 记者 丁林

特斯拉开来合肥 新能源车低价等你买

新能源汽车成为新的时髦,比如被称为“高富帅”的特斯拉,想拥有这样一辆车吗?市场星报、安徽财经网记者从合肥市召开的新闻发布会上获悉,2015中国国际节能与新能源汽车展览会将于9月5-7日在安徽国际会展中心举行,市民不仅可享受到最优惠的购车价格,还能试乘试驾十余款节能与新能源汽车。据介绍,此次展览会规模将超过3.5万平米,邀请特斯拉、宝马、上汽、东风、北汽、一汽、长安、比亚迪、吉利、江淮、奇瑞等企业参与。 记者 沈娟娟

男子河边电鱼一去不返

7月11日夜里,肥西警方接到报警称,在花岗镇丰乐河河边,一名男子在电鱼过程中,突发意外不幸身亡。目前,警方已经介入调查此事。据悉,死者刁某是舒城人,42岁,当日下午,其带着电瓶前往河边电鱼,但迟迟未归。家人多番寻找,直至深夜,才在河边发现刁某,经120医生检查,已无生命体征。村民怀疑,刁某可能是电鱼过程中,电瓶漏电导致其被击伤,后昏迷跌进水里,酿成悲剧。 星级记者 张敏

前快递员偷“老东家”包裹

28岁的刘某某曾是合肥某快递公司梦园配送站的工作人员,对公司的业务和各个配送站点的工作规律比较熟悉。去年4月离职后,他萌生了盗窃“老东家”货物的念头。从今年1月-5月,他先后多次趁快递员不备顺走包裹,据了解,包裹内均为小米手机。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人刘某某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市庐阳区检察院提请逮捕。 齐玥 成西 记者 马冰璐

轿车伤两路人又冲进店

7月11日夜里19时许,省城望江西路与东至路交口,一辆轿车突然失控,急速行驶10多米,撞伤两人后,又冲进路边一家超市内。肇事的轿车车头冲入店内,造成超市钢化玻璃被撞碎,内部冰柜及货柜被撞倒,货物撒了一地。超市负责人梁先生说,该车是从路边径直冲来,“先是撞上人行道的两名路人,后未减速又撞进超市。”

肇事司机是一名中年男子,称车辆突然失控了。目前,辖区交警已经介入调查事故原因。 星级记者 张敏

花卉租赁 蜀景市政园林

主营: 花卉租赁
市政工程施工
园林工程施工

联系电话: 0551-63421056
15856916313 13956905455

“肥东王”势不可挡 文一再下一城

7月10日上午,文一地产以470万元/亩成功竞得肥东FD15-6号地块,总价1.88亿元,溢价率147.36%,楼面价商业3524.98元/平米,居住2711.52元/平米。

据悉,肥东FD15-6号地块坐落于撮镇镇东风大道东与合肥绕城线(老淮南线)交口东南角,东至规划道路、南至东方早晨小区、西至东风大道、北至铁路南线,地块面积40.11(其中商业9.67亩),地块规划为商业、居住,使用年限为商业40年、居住70年,容积率商≤2.0、居≤2.6,绿地率≥40%,建筑密度商业≤50%、居住≤22%。

据了解,在土地拍卖现场,5号文一地产与另一知名房企88号,进行了激烈的角逐。最终,文一以470万/亩摘得肥东40亩商住

地,地面价7050元/平。

而就在短短一个月之前,文一地产才在肥东城区拿了一块地理位置极好的地块,其如此看好肥东的未来,“肥东王”美誉名不虚传。文一地产在肥东塑造了文一国际、文一·托斯卡纳、文一·名门河畔等系列经典项目,为肥东人民奉献了一个又一个经典楼盘,深受当地好评。

上月9日,经过数十次的举牌竞价,文一地产以285万元/亩摘得肥东FD15-3号地块,该项目被命名为“文一·名门云河湾”。

文一地产一个月间连下肥东两块宝地,其捍卫肥东王冠之决心显露无疑。经过此次拿地,做为肥东的地区龙头,文一地产在可预见的未来里继续保持在肥东毫无悬念的领先

优势。

近日,在合肥搜房网发布的2015年合肥楼市白皮书中显示:文一地产以34.95亿元人民币的住宅销售金额排名合肥市房地产企业第一位,相对于第二名、第三名,高了将近10个亿。

同时,权威中国地产研究机构——克而瑞研究院最新发布的《2015年上半年中国房地产企业销售TOP100》排行榜显示,文一地产以664,000平方米的销售面积再次跻身中国地产50强,继续保持良好的增长势头。

文一地产,作为肥东与合肥市的龙头房企,代表安徽的本土房企,再次蝉联中国地产50强,无疑是安徽本土房企的骄傲,这次肥东拿地,将会为我们贡献怎样的精品呢?让我们拭目以待。